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Soubory cookie na webu NOS.

NOS používá funkční a analytické soubory cookie pro optimalizaci
webových stránek a statistiky.

další vysvětlení

Proč cookies?

NOS umisťuje specifické soubory cookie pro usnadnění používání pro
návštěvníky. Pomáhají s funkčností a jejich účelem je získat náhled na
fungování a efektivitu webových stránek.

To nám umožňuje, aby byla struktura, navigace a obsah webu co
nejvíce uživatelsky přívětivé. Nemůžeme vysledovat statistiky a další
zprávy k jednotlivcům, a proto jsou anonymizovány.

Funkční cookies

Cookies, které zajišťují správné fungování tohoto webu

NOS používá tyto cookies pro:

zapamatování informací, které zadáváte na různých stránkách,
takže nemusíte znovu a znovu zadávat všechny své údaje
předávání informací z jedné stránky na další, například při
vyplňování dlouhého průzkumu nebo když musíte zadat mnoho
informací s online objednávkou
předvolby ukládání, jako je jazyk, umístění, požadovaný počet
výsledků vyhledávání, které se mají zobrazit, atd.
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uložení nastavení pro optimální přehrávání videa, jako je
požadovaná velikost vyrovnávací paměti a informace o rozlišení
obrazovky
přečtení nastavení vašeho prohlížeče pro optimální zobrazení
našich webových stránek na vaší obrazovce
detekce zneužití našich webových stránek a služeb, například
registrací řady po sobě jdoucích neúspěšných pokusů o přihlášení
načítání webu rovnoměrně, aby web zůstal přístupný
nabízející možnost uložit si přihlašovací údaje, abyste je nemuseli
pokaždé znovu zadávat
aby bylo možné reagovat na naše webové stránky

Analytické cookies

Cookies, pomocí kterých lze měřit používání webu.

Abychom určili, které části webu jsou pro naše návštěvníky
nejzajímavější, používá NOS software Piano Analytics, aby neustále
zjišťoval, kolik návštěvníků přichází na jeho web a které části webu
jsou prohlíženy nejčastěji. K tomu používá cookies.

Součástí (právního) úkolu nizozemské veřejnoprávní služby je podávat
zprávy o dosahu svého publika. K tomu je nutné sledovat webové
statistiky. Účastníme se také národního průzkumu internetového
dosahu NMO. K tomu používáme cookies, abychom mohli rozpoznat
prohlížeč a změřit tak návštěvnost našich webových stránek.

Van de informatie die wij op deze wijze verzamelen worden statistieken
gemaakt. Deze statistieken geven ons inzicht in hoe vaak onze
webpagina's bezocht worden, waar bezoekers de meeste tijd
doorbrengen, enzovoort. Hierdoor zijn wij in staat structuur, navigatie
en inhoud van de website zo gebruiksvriendelijk mogelijk te maken.
Dergelijke statistieken en overige rapportages kunnen wij niet tot
individuele personen herleid worden.
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Wij gebruiken cookies voor:

het bijhouden van het aantal bezoekers op onze webpagina’s
het bijhouden van de tijdsduur die elke bezoeker doorbrengt op
onze webpagina’s
het bekijken van de volgorde waarin een bezoeker de
verschillende pagina’s van onze website bezoekt
het beoordelen welke delen van onze site aanpassing behoeven
het optimaliseren van de website

Meer informatie

Raadpleeg hier meer informatie over cookies. Hier is ook
gedetailleerde informatie vinden over welke cookies we specifiek
plaatsen.
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